Mamemamura 6 knace. Tema: « Vpasguenusny

Ynpoctute OykBeHHOE BbipaxeHwe, NPUMEHWB pacnpepenu-
TeNbHbIA 3aKOH:

a) 3x+5x-x=(3+5-1)x=7x,
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Buﬁegu‘re H3 JIAHHBLIX YHCe]l KOPeHL VYPaAaBHEHHH
a)3x—15=0

1) 3 2) 4 3) .3
6)—2x+12=0

2) 5 2) 6 3)7
) —x+2=4x+17

1)0 2) 1 3)-1
2)3(x-1)-6=0

1) -2 2)0 3)3

D—(x+5)+2x=0

1)3 2) 4 3)5
e)—4x+22=x-3

1)6 2) 4 i B

PewwuTte ypaBHeHue:

a) Sx=15, 6) —-2x=24, B) 3x=-21,
Xx=15.5,
X=3;

r) 3x-1=5, n) —x+6=11, e) -5x+2=-13,
3x=5+1,
3Xx=6,
Xx=6:3,

X=2; e e
X) 4x-13=8+x, 3) 5x+15=x-1, M) -6x+2=—x+22,
4x-Xx=8+13,
3x=21,
X=21:3,
X=7,;
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